

# Egy nem mindennapi este

## Másodjára is a JATE Klubban tartották az SZTE Gólyabált

Amikor őszből lassan télbe fordul az idő, egyre gyakoribbak a zárthelyi dolgozatok, és már csak távoli emlékek tűnnek a nyár végi forró napok és a gólyatábor, sőt, a szeptemberi gólyabulik is. Mielőtt azonban az első-sők belevetnék magukat legelső vizsgaidőszakukba, van még egy esemény, ami róluk szól: ez pedig a gólyabál.



### A TIK-ből a JATE-ba

Idén november 18-án került sor a rangos eseményre, ahol egy kellemes este keretein belül a szeptemberben beiratkozott hallgatók leteheték a gólyaesküt. Talán meglepő, hogy immár második éve épp a JATE Klubban rendezik meg a bált, hiszen hétköznapokon nem ilyen jellegűek ott az esték – a korábbi helyszín, a Tanulmányi és Információs Központ valóban impozánsabb, de a szervezők igyekeztek idén is a lehető

legtöbbet kihozni a klubból. Kikerült például a megszokott csocsóasztal, a falakat drapéria borította, még a megvilágítás is kicsit eltért az átlagostól. „Természetesen nem tudjuk a hagyományos báli helyszínt megteremteni, hiszen a hely adottságain nem nagyon tudunk változtatni” – mondta Csaba Levente, a JATE Klub vezetője. „De mindenképpen próbáltuk emelni a színvonalat, nagy hangsúlyt fektettünk a dekorációra, külön fotósarkot alakítottunk ki, és egy koktélpultot is biztosí-

### Az elegáns viselet tette ünnepélyesé a gólyabált

tottunk annak érdekében, hogy ne csak a megszokott kínálattal találkozzanak a hallgatók.”

### Móka és kacagás

Nyolc órakor volt kapunyitás, de akkor nem sokan gyülekeztek még a báli ruhás-öltönyös fiatalok a szórakozóhely előtt. Bár ezúttal nem az egyetemi bulik megszokott „koreográfiája” – hogy a legtöbb ember csak éjfél után érkezik – volt jellemző, azért a bál kezdetekor nem sokan voltak még. Az es-

tet a Pavane Történelmi Táncscsoport táncosai nyitották meg, egy elegáns bécsi keringővel és – a hangulat fokozása érdekében – egy tűzes mambóval. A nagy sikerű produkció után Szabó Gábor rektor üdvözlő szavai következtek, aki Luther Márton frappáns gondolatával: „Ha azt akarod, hogy szeressenek (mint szónokot), légy rövid” kezdte – valóban rövid – beszédét, majd átadta a szót Ament Balázs EHÖK-alelnöknek, aki szintén sok sikert és kellemes élményekben gazdag egyetemi éveket kívánt a gólyáknak. Persze az eseményen nemcsak elsősök voltak ott. Arany-Tóth Júlia a mesterképzést végzi a GTK-n: „Az idei bál programja engem különösen megfogott. Mogács Dániel pillanatok alatt jó hangulatot teremtett, nem is beszélve az utána következő 30Y zenekarról, akik dinamikus számaikkal felturbózták a bulit. Mindenképp megérte eljőnnöm, nagyon jó este volt!”

A megnyitó után tehát a várva várt stand up comedy következett. Sokan csak ezért vettek jegyet az eseményre, és bizonyára nem csalódtak: a dumasínház as Mogács Dániel háromnegyed órás műsort adott. A visszajelzések persze vegyesek voltak, de a közönség lelke-sebbik része láthatóan egész jól szórakozott. Ez a „műorszám” újítás volt az eddigiekhez képest, „a népszerű stand up műfajjal próbáltunk kedvezni a hallgatónak” – mondja Csaba Levente. „Az is szubjektív természetesen, hogy a koncert kinek tetszik, és kinek nem. Úgy gondolom, a 30Y jó választás volt” – teszi hozzá.

Valóban, a dumasínház utáni koncert nagyon jó hangulatban

telt, és bár nem úgy voltak öltözve a bálozók, hogy egy rockbanda zenéjére tudjanak bulizni, azért magas sarkú cipők, öltönyök, felköttyölt frizurák ide vagy oda, mindenki kiugrált és kitáncolta magát a majdnem kétórás koncert alatt. „Talán lehetett volna egy jobban a báli közegbe illő zenekart választanunk, de a helyhez még az alkalom ellenére is illett a zenekar, ráadásul úgy gondolom, a hallgatók meg voltak elégedve a választásunkkal” – összegzi véleményét Csaba Levente.

## Konkurencia – és buli hajnalig

A létszám persze nem közelítette meg a beiratkozott elsősökét – főleg, hogy felsőbb évesek is szép számmal voltak jelen –, de hát nem szeret mindenki bálba járni. Ráadásul régebben, amikor egy egyetemi gólyabál volt, mindenki, aki szeretett volna részt venni egy ilyen elegáns partin, oda ment el. „Ma már egész más a helyzet” – véli a JATE Klub vezetője. „Az SZTE Gólyabál előtti és utána lévő napon is volt egy-egy hasonló rendezvény. Révén, hogy báli időszak van, a karok is megrendezik a saját, önálló estjüket, ahova főleg a karra járó hallgatókat várják, de természetesen nem csak ők léphetnek be, és valószínű, hogy nem sok diák engedheti meg magának, hogy sorra járja az összes bált.” Persze ha valaki az miatt nem ment el az egyetemi gólyabálra, mert feszengve érezné magát egy ilyen alkalommal, az sajnálhatja, hogy elszalasztotta a lehetőséget: itt ugyanis – részint a

## Igazán bánhatja, aki lemaradt erről a buliról



hely, részint a program miatt – kicsit kötetlenebb volt a hangulat, mint egy gyertyafényes, elegáns bálon.

„Szerintem minden elsős számára fontos a gólyabál, mégis azt vettem észre, hogy vesztett jelentőségéből az esemény” – mondja Suhajda Bettina elsőéves kommunikáció szakos hallgató. „A kari gólyabálok már sokkal vonzóbbak az elsősök számára – több gólyatábori ismerősömtől is ezt hallottam. Másrészt én nagyon élveztem az estét, hiszen a stand up comedy és a 30Y koncertje is nagyon jó volt. Emellett persze a társaság is sokat számított, sok szaktársam ott volt, így sikerült hajnalig mulatni, és utolsókként elhagyni a JATE-t.”

A koncert után tehát korántsem ért véget az este: éjfélkor következett a vicces-verses formában megírt gólyaeskü, amelyet egy elsőéves fiatalember olvasott fel a vidám társaságnak. A fiatalok a nagy hangzavarban elmormolták-elkiabálták a szöveget, amellyel mindenféle bulira és csínytevésre esküdtek fel, és hogy élvezni fogják az elkövetkezendő éveket az egyetemen. Ezt követte a tombolahúzás, hiszen minden belépőjegy egyben egy tombolaszelvény, a fődíj pedig egy zalakarosi hétvége volt. A boldog nyertesek átvehették az ajándékokat – az SZTE-s pólóktól az ötliteres pezsgőig mindenféle díjakkal kedveskedtek a szervezők a kisgólyáknak. A nagy örömmámor után pedig végül elkezdődött a buli, ezúttal persze az alkalomra való tekintettel nem techno vagy metál zene szólt a hangszórókból, hanem rocky és twist – hajnalig.

## A pécsi 30Y volt az est sztárvendége



■ Tóth Ilona